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гр. София,  05.02.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 05.02.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Диана Стамболова  

ЧЛЕНОВЕ:  Владимир Николов 

Златка Илиева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 10330 по описа за 

2020 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13:51 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – КОМИСИЯ ЗА ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ НА КОРУПЦИЯТА И ЗА 

ОТНЕМАНЕ НА НЕЗАКОННО ПРИДОБИТОТО ИМУЩЕСТВО – редовно призован, 

представлява се от юрк. А., с пълномощно от днес. 

 

ОТВЕТНИКЪТ – М. К. У. К. – редовно призован, не се представлява.  

Докладва писмен отговор постъпил на 27.10.2020 година. 

 

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор К..  

 

Юрк. А. и прокурор К.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

Производството е образувано по касационна жалба от КОМИСИЯ ЗА 

ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ НА КОРУПЦИЯТА И ЗА ОТНЕМАНЕ НА НЕЗАКОННО 

ПРИДОБИТОТО ИМУЩЕСТВО срещу Решение от 14.07.2019 г. на СРС по НАХД № 

2494/2020 г., с което е отменено НП № НП-00022/16.01.2020 г. 

 



Юрк. А.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания, няма да 

соча нови доказателства. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

Предвид липсата на доказателствени искания, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА СПОРА ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Юрк. А.: Моля да постановите решение, с което да отмените Решение от 14.07.2019 г. 

на СРС по НАХД № 2494/2020 г., с което е отменено НП № НП-00022/16.01.2020 г., 

по изложени съображения в жалбата. Правилно от СРС е установена фактическата 

обстановка за извършване на нартушението, както е цитирано в акта за извършеното 

нарушение и в последствие е издадено НП от председателя на комисията. 

Извършеното нарушение се осъществява чрез бездействие, не е подавана декларация. 

Случаят не е маловажен с оглед обществените отношения, които защитава закона за 

Противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество. 

Претендирам юрисконсултско възнаграждение. Правя възражение за прекомерност на 

адвокатско възнаграждение, което, ако присъдите, моля да бъде сведено до минимума 

в закона за адвокатското възнаграждение. 

 

ПРОКУРОР К.: Касационната жалба е неоснователна и недоказана. Решението на 

СРС, както и издаденото НП е правилно и законосъобразно. 

 

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С 

РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:53 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


